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Klub Pathfinder

Klub Pathfinder
PTD 3

O víkendu 14.–16. 2. 2020 proběhlo první setkání už třetího běhu 
PTD PATHFINDER. 

Na chatu v Prostřední Bečvě přijelo 48 účastníků, kteří prožili, 
věřím, příjemné a požehnané chvíle. Nosným tématem bylo téma 
„Bůh“. Přemýšleli jsme o tom, kde všude a jakým způsobem se nám 
Bůh představuje.

Symbolem tohoto setkání byl „stanový kolík“. Tento symbol odka-
zoval na putování Izraelců pouští. Tehdy byl „stanový kolík“ (kolíky) 
věcí, která držela celý jejich stan na svém místě; tím pádem chránila 
i jejich život před nepřízní okolností. Hlavní myšlenkou tohoto ví-
kendu bylo představení toho, že podobné „ukotvení“ potřebujeme ve 
svém životě i my všichni. Důležité ale je, na co/koho se ve svém ži-
votě spoléháme… A v tomto ohledu i téma „Bůh“ je klíčové k tomu, 
abychom zvolili správné ukotvení svého života.

Mimo tematické přednášky jsme mohli společně prožít i spoustu legrace při hrách a kreativních  
činnostech.

Už teď se těším na příští setkání, které proběhne na začátku září.
Za tým PTD Pathfinder Karel Strouhal ml.
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PŘEDSTAVENÍ OBLASTI KP – KRASOVÁ STEZKA

Dnes vám, milí čtenáři, v rámci prezentace jednotlivých oblastí Klubu Pathfinder představujeme práci  
KP na jižní Moravě.

Tato oblast se, kromě jiného, pyšní jednou zvláštností – a to tím, že do ní patří oddíl KP, který nese čestné 
pořadové číslo 001. V době zakládání Občanského sdružení Klub Pathfinder byl jedním z nejaktivnějších 
„otců zakladatelů“ bratr Roman Kašpar – alias Čiman, který ve spolupráci s dalšími aktivisty, jako byla 
„Rakša“ (M. Zikušková), Mirek Veverka a další, jako první v ČR zorganizoval v Brně počtem velký a dobře 
fungující oddíl KP „PLEJÁDY“. Pod jeho vedením oddíl vzkvétal a dodnes patří mezi ty nejživější. Čiman byl 
také prvním vedoucím celé jihomoravské oblasti KP. Současným vedoucím brněnské oblasti je Jan Lidmila, 
který vám nabízí následující „vizitku“ oblasti KRASOVÁ STEZKA… Jerry

Naše oblast KP se nachází na jižní Moravě v Jihomoravské kraji. Její dominantou je krasová oblast na 
severovýchodě od Brna známá jako „Moravský kras“. Jedná se o největší a nejlépe vyvinutou krasovou 
oblast s nejširším spektrem krasových jevů v České republice. Proto jsme také naši oblast KP nazvali 
KRASOVÁ STEZKA.

Patří do ní děti z deseti sborů CASD: Brno-Střední, Brno-Lesná, Brno-Olomoucká, Vyškov, Slavkov, 
Ivančice, Tišnov, Blansko, Boskovice, Roubanina.

Prvním vedoucím této oblasti byl její zakladatel – Roman Kašpar alias Čiman – a postupně se u kormi-
dla vystřídali vedoucí Zbyněk Navrátil, Radim Janča, Václav Žák a Jan Lidmila.

Oddíly v naší oblasti jsou aktivní a zajišťují si svou činnost individuálně. Mají pravidelné schůzky, vý-
pravy i tábory. Jezdí do přírody, učí se tábornickým dovednostem i lesní moudrosti. Rádi hrají hry a utu-
žují vzájemné vztahy i svůj vztah k Bohu. Děti z okolních sborů, kde nemají vlastní oddíl, se k nim na akce 
pořádané jednotlivými oddíly přidávají. Oblastní tábory proto neorganizujeme.

Každoročně však, na konci roku, pořádáme dvoudenní oblastní akci. Na ní se lépe poznáváme, hrajeme 
hry, zpíváme a necháváme se oslovit poselstvím Bible. Je nám spolu dobře…

Na fotkách nás vidíte při oblastních aktivitách z let 2018–2019.
Za oblast Krasová stezka sepsal Honza Lidmila, současný vedoucí oblasti

RadimRoman
Zbyněk Vašek

Honza
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